2009.05. allapot (lecserélve: 2007.10.) INA 0002 Mliszaki valtoztatas joga fenntartva

A felsorolt OE szamok csak 6sszehasonlitasként szolgalnak
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - INA 0002

Hidraulikus feszitoegység
a segédberendezések hajtashoz 534 0014 10

Gyarték: Audi, Skoda, Volkswagen
Modellek:

Audi: A4, A6

Skoda: Superb

Volkswagen: Bora, Golf IV, Passat
Motorok: 1.97DI, 2.0 TDI
Cikksz.: 5340014 10
OE sz.: 038903315D

038903315P

Anyagvaltozas:

Ennél a feszitGegységnél a fehér miianyag persely helyett
azonnal feketét vezetnek be (lasd 2. dbra). Az atmeneti
idGszakban mindkét valtozat keveredése elgfordulhat. Az
atallas nincs semmilyen befolyassal a miiszaki m(ikdésre
és mindkét valtozatot korlatozas nélkiil lehet hasznalni a
megadott jarm(ivekhez.

Utmutatas:

A segédberendezések meghajtasaban - amelyben ezt

a feszit6egységet hasznaljak - fellépb nagy eréhatasok
miatt, ajanljuk a generatoron lévG merev ékszijtarcsat egy

INA generator-szabadonfutora lecserélni.

2.abra: 5340014 10 - A fehér és fekete miianyag perselyes kivitelek a
hidr. csillapitén

Tobbet szeretne? Tudunk segiteni!
www.repxpert.com

Szerviz Kozpont: 00800 1 753-3333*

* dijmentes telefonszam, H-P: 8.00-17.00 6ra kdzott
aftermarket.hu@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.hu

1. 4bra: Az 5340014 10 részletes abrazolasa az 6sszes komponenssel

Ez jelent8s tehermentesitésként hat a segédberendezések
meghajtasaban lév6 minden komponens szamara.

Hogy az On gépkocsijahoz melyik generator-szabadonfuté
vald, azt a katalégusanyagainkban talalhatjak meg.

Jelmagyarazat az 1. abrahoz:

F6 komponensek:

1. Feszit6egység attekintése 534 0014 10*
2. Terel6gorg6 532 0155 10*

3. Hidraulikus csillapité 533 0021 10*

4. Alaptart6 csavarokkal **

Meghizasi nyomatékok:

5. Terel6gorgd rogzitGesavarja, M8x38 (23Nm)**

6. FeszitGegység rogzitGcsavarja, M8x120 (25 Nm)**
7. Hidr. csillapité régzitGcsavarja, M8x30 (32 Nm)**
8. Hidr. csillapité régzit6csavarja, M8x30 (35 Nm)***

*) Az alkatrész kiilon is kaphat6

**¥) Az alkatrész kiilon nem kaphatd, de része a
kompl. feszitGegységnek (1)

**%) Az alkatrész kiilon nem kaphat6 és nem része a
kompl. feszitGegységnek (1)

170 2

Ugyeljenek a jarm{i gyartéjanak elGirasaira!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0002



